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Obisk ministra Arčona pri slovenski
manjšini na Hrvaškem

Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Matej
Arčon se je 8. aprila 2024 mudil na Hrvaškem. O
sodobnosti in izzivih se je pogovarjal s predsednico
dr. Barbaro Riman in namestnico predsednice Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem dr. Jasmino Dlačić,
ki je sicer tudi predsednica Slovenskega kulturnega
društva KPD Bazovica na Reki. Beseda je tekla o
aktualnem stanju med pripadniki slovenske skupnosti
na Hrvaškem, aktivnostih in izzivih, s katerimi se
soočajo Slovenci na Hrvaškem in tudi sama krovna
organizacija. 
Minister je obiskal tudi Slovensko kulturno društvo
Snežnik v Lovranu, kjer se je sprečal s gospodom
Vasjo Simoničem, dolgoletnim predsednikom
društva, ki ima že tretji mandat tudi funkcijo
predsednika Sveta slovenske narodne manjšine
Primorsko-goranske županije. Pogovarjala sta se o
slovenski skupnosti v Lovranu in na območju
Primorsko-goranske županije, prostorih društva,
učenju slovenskega jezika v šolah ter aktualnem
stanju.
Minister je obiskal tudi Osnovno šolo Kozala, kjer ga
je prijazno sprejel ravnatelj šole Mladen Župan,
obiskal pa je tudi pouk slovenskega jezika, ki ga na
šoli poučuje učiteljica Simona Mahovič. Osnovna
šola Kozala je kot druga reška mestna osnovna šola
– za Osnovno šolo Pečine – leta 2017 uvedla
poučevanje slovenskega jezika po zakonskem
modelu C, kar pomeni, da si lahko učenci izberejo
učenje slovenščine kot maternega jezika.

(Vir: Facebook stran Urada za Slovence v zamejstvu
in po svetu)
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Parlamentarne volitve na Hrvaškem

Državna volilna komisija je dne 29. aprila 2024
objavila končne rezultate parlamentarnih volitev:
Hrvaška demokratska skupnost (HDZ) s partnerji je
prejela 61 mandatov, Socialnodemokratska partija
(SDP) 42, Domovinsko gibanje 14, Most 11,
Zmoremo 10, Neodvisna platforma sever 2, Istrski
demokratski zbor (IDS) 2 in Fokus 1 ter manjšinski
poslanci 8 mandatov.
Barbara Antolić Vupora, dosedanja poslanka, je
znova izvoljena na koalicijski listi
Socialnodemokratske partije (SDP) in še štirih strank
v III. volilni enoti. Aktivna je tudi kot pripadnica
slovenske skupnosti na Hrvaškem, predvsem v
Varaždinski županiji. Iskreno ji čestitamo za nov
uspeh.
Za izvolitev manjšinskih poslancev, kar ima formalno
možnost tudi slovenska manjšina, je določena
posebna, XII. volilna enota. Na seznamu v XII. volilni
enoti, volilni enoti za izvolitev manjšinskih poslancev,
so se za poslanski sedež, namenjen albanski,
bošnjaški, črnogorski, makedonski in slovenski
manjšini tokrat potegovali štirje kandidati, in sicer iz
vrst albanske in bošnjaške manjšine, medtem ko
slovenska manjšina tudi tokrat ni imela kandidata ali
kandidatke. Največ glasov, 3357, je prejel Armin
Hodžić (Nacionalna koordinacija Bošnjakov v RH –
Bošnjaki skupaj!), dosedanja poslanka Ermina Lekaj
Prljaskaj (Unija Albancev v RH – UARH) je dobila
2249 glasov, neodvisna kandidata Šoip Šoipi in
Sulejman Tabaković pa 1414 in 117 glasov. 
Armin Hodžić je tudi najmlajši poslanec v saboru, ima
diplomo iz politologije zagrebške fakultete za
politične vede in je že več let zelo dejaven na
manjšinskem področju, od lani pa je predsednik
Sveta bošnjaške narodne manjšine Mesta Zagreb in
tudi tamkajšnje Koordinacije svetov in predstavnikov
narodnih manjšin. 
(Povzeto po zapisu Marjane Mirković za Sopotja)

(Vir slike: spletna stran www.izbori.hr)

Gospodarsko sodelovanje med Hrvaško in
Slovenijo

V hotelu Hilton Reka je 16. 4. 2024 pod okriljem
Relaxina potekala turistična delavnica, kjer se je
predstavnikom hrvaških medijev ter hrvaškim
agencijam s področja Kvarnerja in Istre predstavilo
16 slovenskih turističnih ponudnikov.
Mag. Dušan Pšeničnik s slovenskega veleposlaništva
v Zagrebu je izpostavil odlično gospodarsko
sodelovanje med Hrvaško in Slovenijo, v katerem
ima še posebej izpostavljen položaj turizem, mag.
Livija Kovač Kostantinovič s Slovenske turistične
organizacije pa je predstavila aktualne trende in
poudarke v turizmu. 
(Vir: Facebook stran Veleposlaništva Republike
Slovenije v Zagrebu)

Dan slovenske zastave

V Sloveniji je bil 7. 4. 2024 dan slovenske zastave, s
katerim se spomnimo na 7. 4. 1848, ko je bila prvič
izobešena slovenska trobojnica.
Slovenska zastava je poleg grba in himne eden od
pomembnih simbolov Republike Slovenije, ki
označujejo pripadnost lastni domovini. To
spoštovanje je izraz domoljubja oziroma ljubezni do
Slovenije – pozitivne in plemenite vrednote, ki jo
čutimo kot močan občutek pripadnosti in sobivanja.
Slovenska narodna zastava, belo‑modro‑rdeča
tribarvnica, se je uveljavila leta 1848 v času
narodnega preporoda, ko so Slovenci določili
slovenske barve na podlagi barv iz grba dežele
Kranjske in jih predlagali v potrditev tedanji avstrijski 

(Vir slike: spletna stran www.sabor.hr)



»Halo, tukaj slovenski Mediteran«

Fakulteta za humanistične študije Univerze na
Primorskem v sodelovanju z Znanstveno-
raziskovalnim središčem Koper in s finančno
podporo Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in
po svetu letos organizira že 31. poletno šolo
slovenskega jezika, ki bo med 8. in 19. julijem
2024 potekala na Fakulteti za humanistične študije v
Kopru. V sproščenem mediteranskem vzdušju bodo
udeleženci spoznavali slovenski jezik, kulturo,
zgodovino in še mnogo drugih zanimivosti o
Sloveniji. Organizatorji bodo tudi letos podelili nekaj
štipendij za udeležbo na tečaju. Prošnjo za štipendijo
s spodaj navedeno dokumentacijo ter izpolnjeno
prijavnico pošljite do 15. maja 2024 na elektronski
naslov halo.tecaji@fhs.upr.si.
(Vir: Facebook stran Urada RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu)
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Dan upora proti okupatorju

Dan upora proti okupatorju je povezan z drugo
svetovno vojno, ki je trajala od 1. septembra 1939 do
8. maja 1945. Po kapitulaciji Jugoslavije aprila 1941
so različne sile osi zasedle Slovenijo. Nemčija je
okupirala severno in vzhodno Slovenijo, Italija
jugozahodni del, Madžarska pa Prekmurje. Aprila
1941 je bila v Ljubljani, v hiši književnika Josipa
Vidmarja, ustanovljena Osvobodilna fronta, ki je
imela ključno vlogo v slovenskem
narodnoosvobodilnem boju (NOB). 

27. april je po vojni postal državni praznik, znan tudi
kot dan upora proti okupatorju, ki se v Sloveniji
praznuje vse do razpada Jugoslavije. Po
osamosvojitvi Slovenije leta 1991 je praznik ohranil
svoj pomen in se še vedno praznuje kot pomemben
dan v slovenskem koledarju.

administraciji. 
Prvič so jo leta 1848 razvili slovenski študentje na
Dunaju, v Ljubljani pa je zavihrala 7. aprila 1848 na
stavbi gostilne Zlata zvezda na Wolfovi ulici v
Ljubljani, kjer jo je izobesil slovenski študent Lovro
Toman. S to potezo je odgovoril na izobešanje
nemške zastave na stolpu Ljubljanskega gradu.

(Vir: Portal gov.si; https://www.gov.si/novice/2022-
04-07-dan-slovenske-zastave/)
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Slovenski dom Zagreb, Zagreb

Občni zbor
3. aprila je bil v Prešernovi dvorani Slovenskega
doma Zagreb redni občni zbor, ki mu je predsedoval
predsednik Darko Šonc.

Nastop zbora KPD Bazovica z Reke
V čarobnem večeru glasbe, ki je zaznamoval 5. april
a

2024 v Slovenskem domu Zagreb, smo pozdravili
izjemne goste – Mešani pevski zbor Bazovica iz
Slovenskega doma, KPD Bazovica z Reke, ter naš
pevski zbor Slovenski dom Zagreb. Slovenski dom
Zagreb s svojo skoraj 95-letno zgodovino predstavlja
pomemben steber ohranjanja in širjenja slovenske
pesmi. Vodi ga profesor Ivica Ivanović. Mešani
pevski zbor Bazovica s tradicijo, ki sega v leto 1947,
a

(Vir: Zgodovina.Si, https://zgodovina.si/27-april-dan-
upora-proti-okupatorju/ )
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Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

5. aprila je Mešani pevski zbor Bazovica gostoval v
Slovenskem domu Zagreb, kjer je imel skupni nastop
z domačini, pevskim zborom Slovenski dom Zagreb.
Skupaj so zapeli tudi pesem Pevec in se po nastopu
družili z rojaki iz glavnega mesta. 
8. aprila je bila v društvu izvedena letna skupščina. 
V petek, 12. aprila, je bil v društvu predstavljen film
Reška proga. Društvo ljubiteljev železnic Ilirska
Bistrica je v sodelovanju z režiserjem Aleksandrom
Kušlanom (Vascom TV) in scenaristom Danijelom
Cekom posnelo dokumentarni film Reška proga ob
150-letnici železniške proge Pivka–Reka. 
14. aprila so se planinci PS Bazovica udeležili
tradicionalnega srečanja Prijateljstvo brez meje, ki je
tudi letos privabilo številne planince iz Devina, Trsta,
Ilirske Bistrice in Reke. Več kot 120 udeležencev je
uživalo v prelepi Čičariji in razgledih od Snežnika do
Učke. Povzpeli so se na Ostrič, Medvižico in
Razsušico ter uživali v druženju pri vaškem domu na
Golcu. 
Na isti dan, 14. aprila, se je mešani pevski zbor
udeležil manifestacije Primorska poje, na kateri redno
nastopa že mnogo let. Tokrat so gostovali v
Cerknem.
20. aprila so se planinci podali na Marušićev
memorial, kjer so se kot vsako leto spomnili vseh
pokojnih članov in njim v spomin izvedli pohod v
okolici Vinodola. 
30. aprila je bila v društvu odprta razstava Slovenska
heraldika – zgodovinska ozemlja, razstava grbov, kjer
je gospod Mladen Stojić predstavil zgodovinske grbe
slovenskih pokrajin. 
(Vir: KPD Bazovica, Reka)

SKD Triglav, Split

Otroška skupina Kekec se je ob sobotah dopoldne
marljivo učila slovenščino, popoldne pa so prostore
zasedle pridne lončarke, ki so vrtele lončarska kolesa
in gnetle glino, iz česar so nastajali čudoviti vrčki,
skodelice, sklede.
Zbor je redno vadil, saj je imel 12. aprila skupni
celovečerni koncert z ŽePZ Večernica v Ajdovščini,
kjer so navdušili publiko. Po koncertu so se prijetno
družili z domačini. Naslednji dan so imeli
izobraževalni vodeni izlet po Ajdovščini in okolici,
zvečer pa nastop na reviji Primorska poje 2024 v
Črnem Vrhu nad Idrijo.
(Vir: SKD Triglav, Split)

neguje slovensko kulturno dediščino ter združuje
pevce različnih narodnosti, ki s strastjo izvajajo tako
slovenske ljudske pesmi kot tudi umetne skladbe
priznanih skladateljev. Zbor od leta 2023 vodi Ingrid
Haller, profesorica petja.
Glasbeni večer je bil obogaten s točko na orglicah, ki
jo je izvedel Marjan Dirnbek, član društva, ki je dodal
svoj edinstven pečat nastopu. Zadnjo pesem večera,
pesem Pevec, sta oba zbora izvedla skupaj.
Predsednika obeh zborov, Stanka Herak,
predsednica pevskega zbora Slovenski dom Zagreb,
in Zvonimir Stipetić, predsednik Mešanega pevskega
zbora Bazovica, sta se nato z nekaj besedami
zahvalila pevcem ter izmenjala darila, kar je še
dodatno poudarilo povezanost med njimi. Oba zbora
sta sicer prejela številna priznanja in nagrade ter sta
zaželena gosta tako na domačih odrih kot tudi zunaj
meja Hrvaške, kar kaže na visoko kakovost
njihovega petja. Po koncu uradnega dela je sledilo
prijetno druženje v klubu Moja dežela, kjer smo
proslavili dosežke večera in ustvarili nove spomine.
Člani obeh zborov so se po koncu dogodka družili,
ob pijači in spremljavi klavirja tudi peli ter ustvarili še
dodaten prijeten utrinek večera. Ta glasbeni večer je
bil praznik glasbe, ki nas je popeljal skozi različne
odtenke čustev in melodij, pustil pa je tudi trajen
spomin na lepoto slovenske pesmi.
(Vir: Slovenski dom Zagreb, Zagreb)

SKD Snežnik, Lovran

Planinska skupina se je 14. aprila udeležila izleta v
Kastavski gozd, kjer so se povzpeli na Mačkov južni
in severni vrh in si ogledali Šparožno jamo. V
družabnem prostoru so 22. aprila praznovali 90 let
našega najstarejšega člana Stanka Fatura. V Iki je
24. aprila potekal mednarodni spominski ženski
balinarski turnir Vesna Božac. Sodelovalo je osem
ekip iz Hrvaške in Slovenije. Prvo mesto je zavzela
ekipa iz Košan. 
(Vir: SKD Snežnik, Lovran)
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SKD Istra, Pulj

Od 2. do 5. aprila 2024 je v SKD Istra potekala Mala
šola slovenščine. Celodnevno bivanje otrok v društvu
je organizirano kot dopoldansko učenje slovenščine
ter popoldanske kreativne delavnice. 
3. in 17. aprila so si člani lahko ogledali filme Anina
provizija in Vse proti vsem v sklopu filmov ob sredah. 
18. aprila 2024 je potekala redna letna skupščina
SKD Istra.
27. aprila 2024 so se člani SKD Istra udeležili
tradicionalnega pohoda na Rakitovec. Nastopil je tudi
zbor Encijan. 
(Vir: SKD Istra, Pulj)

SKD Lipa, Zadar

11. aprila 2024 je v kavarni Kaufland potekal
dogodek Na kavi z društvom.
Člani društva so bili 13. aprila 2024 tudi v
Dubrovniku, kjer je bila postavljena Retrospektivna
razstava slik 16. mednarodne likovne kolonije Jože
Arzenšek SKD Lipa Zadar. V sodelovanju dveh Lip,
SKD Lipa Zadar in SKD Lipa Dubrovnik, je
organizirana razstava Staro kino v starem delu
Dubrovnika. Za glasbeno spremljavo je v kulturnem
programu poskrbelo Slovensko kulturno društvo Lipa
v Dubrovniku, svoje pesmi sta predstavili članici
Knjižnega kluba SKD Lipa Zadar Marija Ivoš in
Zorica Buljanović.
(Vir: SKD Lipa, Zadar) 

Karlovec je ob torkih za člane društva prek spleta
potekal redni pouk slovenskega jezika. 5. aprila
je potekalo predavanje in projekcija M. Butkovića z
naslovom Kupa – od izvira do Karlovca v društvenem
centru Prostorija Karlovec. Knjižni klub Slovenskega
doma Karlovec – druženje ob knjigi: Beremo
slovensko je potekal 26. aprila. Predavanje F. Bišćan
na temo Rudolfa Maistra je potekalo 19. aprila v
društvenem centru Prostorija Karlovac. Leto 2024 je
v Sloveniji razglašeno za leto generala in pesnika
Rudolfa Maistra, saj bo minilo 150 let od njegovega
rojstva in 90 let od njegove smrti. Rudolf Maister je
kot kulturnik, pesnik in general odigral pomembno
vlogo v slovenski zgodovini. Predavanje je govorilo o
njegovem življenju, pesniški dejavnosti in vojaških
zaslugah za vzpostavitev severne meje Kraljevine
Jugoslavije in s tem Slovenije.
(Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)

SKD Ajda, Umag

Ženski pevski zbor Ajda Umag je letos že šestič
nastopil na reviji pevskih zborov Primorska poje,
tokrat 7. aprila v Trbižu (Tarvisio) na prireditvi
Koroška in Primorska pojeta. Nastopilo je šest
pevskih zborov. Ajdovke so zapele Vrnitev, Vsi so
venci vejli in Pridi nazaj.
Od 26. do 28. aprila so člani SKD Ajda gostovali v
Pragi. ŽPZ Ajda je nastopil na srečanju pevskih
zborov s celega sveta Prague Spring Choral
Meeting. Na koncertu v cerkvi sv. Mihaela se je
predstavilo šest pevskih zborov. Naš zbor je zapel
šest slovenskih narodnih pesmi. 
(Vir: SKD Ajda, Umag) 

KD Slovenski dom, Karlovec

V organizaciji Kulturnega društva Slovenski dom      
a

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                                         maj 2024       

Predstavljamo vam spored dogodkov, ki so načrtovani v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu maju 2024.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom.

SKD Lipa, Zadar

09. 05. 2024 – Na kavi z društvom v kavarni Kaufland
11. 05. 2024 – Šola v naravi – enodnevni izlet
društva na kanjon Zrmanje
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SKD Snežnik, Lovran

01. 05. 2024 – Srečanje slovenskih društev Istre v
Labinu
12. 05. 2024 – Ušesa Istre – planinski izlet
25. 05. 2024 – Poklon – tradicionalno srečanje
slovenskih društev Istre na Učki in tekmovanje v
izdelavi najboljšega golaža

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

09. 05. 2024 – Premiera filma Zbudi se (Art‑kino
Reka ob 20. uri)
11. 05. 2024 – Roža za mamo, koncert otrok ob
materinskem dnevu (v društvu ob 17. uri)
12. 05. 2024 – Planinski izlet v Vinodol
17. 05. 2024 – Razstava PORT-ray, izbor del s foto-
video natečaja (v društvu ob 18. uri)
27. 05.–02. 06. 2024 – Planinci na izletu po Dalmaciji

1. DNEVI SLOVENSKEGA FILMA NA REKI (vse v
Art‑kinu Reka)
21. 05. 2024 – Ob 20. uri film Telo (Petra Seliškar) –
premiera filma in otvoritev programa Novi slovenski
film
22. 05. 2024 – Ob 19. uri film Poslednji heroj ( r. Žiga
Virc)
23. 05. 2024 – Ob 19. uri film Šterkijada (r. Igor
Šterk)

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

07. 05. 2024 – Ob 11. uri bo uvodni sestanek za
pripravo knjige Spomini na babičino kuhinjo /
Uspomene na bakinu kuhinju za vse, ki hranijo
tradicionalne slovenske recepte svojih babic, mater,
drugih sorodnikov ali prijateljev in bi želeli, da ne
padejo v pozabo
11. 05. 2024 – Študijski izlet članov Sveta slovenske
narodne manjšine Mesta Zagreb v Brežice: obisk
Posavskega muzeja Brežice in glasbene šole ter
ogled Vodovodnega stolpa Brežice
14. 05. 2024 – Ob 18. uri bosta pisatelj Alojz Kramar
in urednica Ilinka Todorovski v Muzeju narodne
osvoboditve v Mariboru predstavila knjigo Slovenski
taboriščniki v Jasenovcu – knjiga imen in obrazov
23. 05. 2024 – Ob 18. uri obeleženje svetovnega
dneva čebel v sodelovanju s čebelarstvom Šolar iz
Laškega

SKD Istra, Pulj

01. 05. 2024 – Piknik v Labinu

DNEVI SLOVENSKEGA FILMA
06. 05. 2024 – VZORNIK – kino Valli ob 19. uri
07. 05. 2024 – ZBUDI ME – kino Valli ob 19. uri
08. 05. 2024 – JEZDECA – kino Valli ob 19. uri
09. 05. 2024 – TELO (dokumentarni film) – kino Valli
ob 19. uri

09. 05. 2024 – 10 let sodelovanja puljske in celjske
knjižnice v partnerstvu s SKD Istra:

10.00: predstavitev projekta Moja izbira je branje
11.00: odprtje razstave in pogovor z avtorico
knjig za otroke Lilo Prap

FILMI OB SREDAH
15. 05. 2024 – Vsi proti vsem, triler, 2020, Galerija ob
18. uri
29. 05. 2024 – Milice 2, komedija, 2017, Galerija ob
18. uri

14. 05. 2024 – Novigrad, Festival multikulturalnosti
25. 05. 2024 – Poklon – tradicionalno srečanje
slovenskih društev Istre na Učki in tekmovanje v
izdelavi najboljšega golaža
30. 05. 2024 – Nastop dramske skupine SKD Istra v
Slovenj Gradcu

gledom Dioklecijanove palače, po koncertu večerja in
druženje v prostorih SKD Triglav

Vse ostale dejavnosti se bodo odvijale po ustaljenem
urniku.

SKD Triglav, Split

03. 05. 2024 – Dom je tam, kjer je pesem –
manifestacija narodnostnih manjšin Mesta Split –
nastop MePZ Triglav
24. 05. 2024 – Celovečerni koncert – gostovanje
MePZ Lisca iz Sevnice, dopoldne vodenje gostov z  a

KD Slovenski dom, Karlovec

Ob torkih – Redni pouk slovenskega jezika prek
spleta za člane društva; 
Maj – Knjižni klub Slovenskega doma Karlovec –      
a
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druženje ob knjigi: Beremo slovensko (Slovenski
oddelek Mestne knjižnice I. G. Kovačić Karlovec)
07. 05. 2024 – Tematsko predavanje in projekcija
(Društveni centar Prostorija)

SKD Ajda, Umag

11. 05. 2024
Ob 17:30 praznovanje 13. obletnice delovanja
SKD Ajda Umag

odprtje razstave ilustracij Dore Kaštrun in
prireditev v Gledališki dvorani Antonio Coslovich.
Nastopajo: Mešani pevski zbor KUD Markovski
zvon in folklorna skupina FD Markovci pri Ptuju
ter Ženski pevski zbor Ajda in folklorna skupina
Ajda Umag

18. 05. 2024 – Ekskurzija udeležencev dopolnilnega
pouka slovenščine na Gorenjsko
25. 05. 2024 – Poklon – tradicionalno srečanje
slovenskih društev Istre na Učki in tekmovanje v
izdelavi najboljšega golaža

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Priprava besedil: Romana Turkušić Škrab,
Barbara Riman, Jasmina Dlačić
Urejanje: David Glažar
Lektoriranje: Jana Vaupotič
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 36
Reka, april 2024

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 
     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:
     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

SKD Triglav, Split:
     https://triglav-split.hr/stiki, 

SKD Lipa, Dubrovnik: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

SKD Istra, Pulj: 
     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

SKD Snežnik, Lovran: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

SKD Lipa, Zadar:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

KD Slovenski dom, Karlovec:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

Društvo Slovencev Labin, Labin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

SKD Stanko Vraz, Osijek:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

SKD Lipa, Buzet:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

SKD Oljka, Poreč:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

SKD Nagelj, Varaždin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

SKD Gorski kotar, Tršće:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

SKD Ajda, Umag:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

SKD Prešeren, Lokve:
     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

